
令和８年第３回教育委員会会議概要 

（第３回定例会） 

 

日　程　令和８年３月６日 

午後３時３０分から 

場　所　廿日市市役所２０１会議室 

 

議　事 

報告第 ４ 号　臨時に代理したことの承認を求めることについて 

　　　　　　　（令和８年度予算案に係る教育に関する予算を市議会に提出することについ

て） 

　　　　　　　　教育に関する予算を市議会に提出することについて、廿日市市長から協議

があったため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕

がないことが明らかであると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委

員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。 

報告第 ５ 号　臨時に代理したことの承認を求めることについて 

　　　　　　　（令和７年度補正予算案に係る教育に関する予算を市議会に提出することに

ついて） 

　　　　　　　　教育に関する予算を市議会に提出することについて、廿日市市長から協議

があったため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕

がないことが明らかであると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委

員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。 

報告第 ６ 号　臨時に代理したことの承認を求めることについて 

　　　　　　　（教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案につい

て（廿日市市手数料条例等の一部を改正する条例）） 

　　　　　　　　教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案につい

て、廿日市市長から協議があったため、これに回答する必要が生じたが、会

議を招集する時間的余裕がないことが明らかであると認め臨時に代理したか

ら、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されま

した。 

報告第 ７ 号　臨時に代理したことの承認を求めることについて 

　　　　　　　（廿日市市立小中学校長の任免に係る内申）（秘密会） 

議案第 ３ 号　第４期廿日市市教育振興基本計画の策定について 

　　　　　　　　教育の振興に関する施策を体系的かつ効果的に展開していくため、本市の

総合計画である、はつかいち未来ビジョン２０３５を踏まえ、教育の振興に

関する基本的な計画を定めようとするもので、一部修正の上、承認されまし



た。 

議案第 ４ 号　廿日市市生涯学習ビジョンの策定について 

　　　　　　　　生涯学習・社会教育を総合的かつ効果的に展開していくため、今日の社会

情勢や現代的課題に即した生涯学習施策の基本的な方向性を定めようとする

もので、各委員の指摘事項を検討の上、再度提案することになりました。 

議案第 ５ 号　廿日市市市民センター基本方針の策定について 

　　　　　　　　市民センターにおける生涯学習・社会教育・地域づくりを推進するため、

市民センターに関する基本的な運営方針を定めようとするもので、全会一致

で承認されました。 

議案第 ６ 号　廿日市市立学校の教職員に関する業務量管理・健康確保措置実施計画の策定

について 

　　　　　　　　本市の学校教育の質を高めることを目的とし、市教育委員会と学校及びそ

の関係者が学校における働き方改革の理念を共有し、連携・協力しながら取

組を推進していくための計画を定めようとするもので、全会一致で承認され

ました。 

議案第 ７ 号　廿日市市立学校の管理及び学校教育法の実施に関する規則の一部を改正する

規則について 

　　　　　　　　学校評価の結果に基づき学校運営の改善を図るための措置が、「業務量管

理・健康確保措置実施計画」に適合するものとなるようにするとともに、共

同学校事務室の位置づけを明確化することで事務処理体制の強化や、更なる

事務職員の育成及び資質の向上、事務処理の効果的な実施を図ろうとするも

ので、全会一致で承認されました。 

議案第 ８ 号　いじめ重大事態に関する調査結果の公表について（秘密会） 

 

その他 

・　いじめ重大事態調査報告書の公表（概要版）について（秘密会） 

・　「いじめ重大事態」の報告について（秘密会） 

・　教育支援委員会で審議した児童生徒の就学について 

　　　教育支援委員会で審議した児童生徒の就学について、説明がありました。 

・　入学式について 

　　入学式について、説明がありました。


